

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 14007** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas. Objeto: Asistencia Técnica para la redacción del proyecto básico y de ejecución de las obras de rehabilitación del antiguo edificio del Banco de España en San Sebastián. Expediente: 124/15.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE n.º 79, de 1 de abril de 2016. En el apartado "Apertura de ofertas", la fecha de apertura del sobre n.º 3. Oferta económica, donde dice: "31 de mayo de 2016", debe decir: "7 de junio de 2016"; y donde dice: "Apertura sobre administrativa" "17 de mayo de 2015", debe decir: "Apertura sobre oferta técnica" el "24 de mayor de 2016". La dirección del la S.G. de Coordinación de edificaciones administrativas como proveedor de información adicional, es "Serrano, 35", y no Alcalá, 9.

Madrid, 7 de abril de 2016.- Subsecretaria de Hacienda y Administraciones Públicas.

ID: A160017760-1